
M O Ç Ã O Nº. 132
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na última terça-feira, dia 30 de agosto, o Comando do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior realizou homenagem aos policiais que se destacaram nos últimos meses na região de Botucatu. O evento, na sede do batalhão, contou com amigos e parentes dos homenageados, além de autoridades de Botucatu para entrega de certificados;

Considerando que o Cabo PM Renato Fernando Tibúrcio recebeu a homenagem como destaque do mês de julho, sendo digno de tal distinção, uma vez que vem demonstrando habilidade e entusiasmo por ocasião dos excelentes serviços prestados, não apenas no mês de referência, mas no decorrer de todo o ano, exercendo suas funções no serviço de dia, no atendimento ao público externo e interno, sendo notável exemplo de dedicação e prestatividade;

Considerando que os Cabos PM Chavari, Aline, Fátima e o Soldado PM Lucas, se destacaram em uma ocorrência no mês de agosto, quando durante operação de bloqueio na Rua Carlino de Oliveira, em frente ao cemitério, os policiais militares apreenderam 25 quilos de maconha em um veículo com placas de Americana, ocupado por dois indivíduos, que foram apresentados no plantão policial, onde foram presos em flagrante por tráfico de drogas e encaminhados à cadeia pública de Itatinga, permanecendo à disposição da justiça;

Considerando que, por fim, homenagens também foram prestadas aos Policiais: Capitão PM Cagliari, Tenentes PM Danilo e Márcio Rodrigo Manoel Alves, Subtenente PM Francisco, Sargentos PM Eliseu e Neto, Cabos PM Moreno, Rodrigo Ferreira da Silva e Winkler, e Soldados PM Macoris, Tuono, Damaceno, Gabriel e Serni, por atuarem com eficiência em uma ocorrência na cidade de Bofete, no mês de junho com, inclusive, troca de tiros com assaltantes de banco,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, ao CABO PM RENATO FERNANDO TIBÚRCIO, pelo destaque como Policial do Mês de Julho, e aos policiais militares: Capitão PM Alexander Cagliari Machado, 1º Tenente PM Danilo José Franco, 1º Tenente PM MÁrcio Rodrigo Manoel Alves, Sub Tenente PM Clodoaldo Francisco, 2º Sargento PM Eliseu da Silva, 3º Sargento PM Benedito Pinto de Moraes Neto, CABO PM ALINE MORAES DA SILVA, CABO PM MARIA DE FÁTIMA DIAS, CABO PM RICARDO AURÉLIO CHAVARI, Cabo PM Marcos Daniel Moreno Coelho, Cabo PM Rodrigo Ferreira da Silva, Cabo PM Marco Aurélio Winckler Ferrari, Cabo PM Fabiano Novaes Gomes, Cabo PM Vagner CUstodio de Lima, SOLDADO PM LUCAS ROBERTO GONÇALVES, Soldado PM Danilo Luiz Macoris, Soldado PM Guilherme Augusto Tuono de Oliveira, Soldado PM Matheus Damaceno de Mello, Soldado PM Gabriel Ricardo Rodrigues Lopes, Soldado PM Guilherme Antonio Serni Miranda da Silva, pelas homenagens recebidas por conta de eficientes atuações em ocorrências realizadas nos últimos meses enaltecendo de forma positiva o nome da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Comandante do 12° BPM/I, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, para conhecimento.
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